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ВСТУП 

 

Актуальність роботи: Після збройної агресії рф проти України в 2014 

р. її ескалації та повномаштабного вторгнення в лютому 2022 року, дуже 

багато українців були змушенні покинути свої домівки і стати вимушеними 

переселенцями. Тема внутрішньо переміщених осіб в Україні є надзвичайно 

актуальною в сучасному світі. В Україні внаслідок військового конфлікту на 

сході країни та окупації Криму було переміщено понад 1,5 мільйонів людей. 

Вони стали жертвами насильства, порушення прав та свобод, а також були 

змушені залишити свої будинки, майно та місця проживання. Актуальність 

цієї теми полягає в тому що внутрішньо переміщені особи, які були змушенні 

покинути свої домівки створюють додаткове антропогенне та демографічне 

навантаження на міські екосистеми, що потребує вивчення. Беручи до уваги, 

осіб, які були змушені покинути своє постійне місце проживання внаслідок 

військової агресії і повномаштабного вторгнення з боку рф в 2022 році в нас 

є лише приблизні, дані ,оскільки оприлюднювати такого роду інформацію, 

так само як і інформацію про військові і цивільні втрати під час воєного 

стану заборонено, тому нам доводиться працювати з неточними і мінливими 

даними, оскільки велика кількість внутрішньо переміщених осіб була в 

деяких областях транзитом, а статистика їх в свою чергу враховувала, тому в 

третьому розділі розрахунки робились на мінімальну одиницю часу (один 

тиждень).  

Дані фактори, в свою чергу, призвели до збільшення демографічного і 

антропогенного навантаження на міста, які приймають внутрішньо 

переміщених осіб. Збільшення антропогенного навантаження на екологію 

міста може призвести до серйозних проблем зі здоров'ям населення, зокрема 

до захворювань дихальної системи, серцево-судинних захворювань, 

онкологічних захворювань тощо. Також це може спричинити погіршення 

якості життя населення, зниження продуктивності роботи та збільшення 
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витрат на охорону здоров'я. Отже, тема збільшення антропогенного 

навантаження на екологію міста є дуже важливою та актуальною для 

розвитку сталого міського середовища та збереження здоров'я населення. 

Збільшення антропогенного навантаження на екологію міста має значний 

вплив на здоров'я мешканців та екосистему в цілому. Наприклад, 

забруднення повітря та води може призвести до захворювань дихальної та 

нервової систем, а також до погіршення якості ґрунту та рослинного покриву. 

Крім того, збільшення населення та забудови може призвести до втрати 

природних зон, що впливає на біорізноманіття та екосистемні послуги, такі 

як очищення повітря та води, збереження ґрунту та регулювання клімату. 

Тому актуальність теми полягає в необхідності здійснення заходів з 

мінімізації антропогенного впливу на екологію міста, зокрема, шляхом 

впровадження екологічно чистих технологій, раціонального використання 

природних ресурсів, створення зелених зон та захисту природних об'єктів від 

забудови. 

Мета роботи: Оцінити вплив внутрішньо переміщених осіб на 

екологію міст, розглянути загнальні демографічні дані України і зробити 

прогнози щодо демографічної тенденції України.  

Завдання:  

1. Досліти питання, що стосуються внутрішньо переміщених осіб і 

загальних демографічних показників України. 

2. Охарактеризувати можливий антропогений вплив внутрішньо 

переміщених осіб на міські екосистеми. 

3. Розрахувати та описати наслідки для екології міст від збільшення 

населення. 

Обєкт дослідження: Міські екосиситеми. 

Предмет дослідження: Аналіз демографічного та антропогеного 

навантаження внутрішньо переміщених осіб на міські екосистеми 
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Стpуктуpa poбoти: дипломнa роботa виклaдeнa нa 61 сторiнці 

мaшинописного тeксту тa склaдaється зi вступу, трьох роздiлiв, висновкiв, 

списку використaних джeрeл, який мiстить 43 нaймeнувaнь. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Дослідження питань, що стосуються внутрішньо переміщених осіб і 

загальних демографічних показників України, є важливим для розуміння 

динаміки населення країни та впливу міграції на демографічні процеси. За 

останній час Україна стикається зі значними переміщеннями населення 

внаслідок воєної агресії рф. Це призвело до значного зростання числа 

внутрішньо переміщених осіб, які шукають безпеку та захист у внутрішніх 

регіонах країни. Вивчення цього явища дозволяє зрозуміти соціально-

економічні наслідки масштабних міграційних процесів, а також визначити 

потреби та забезпечити необхідну допомогу внутрішньо переміщеним 

особам. Демографічні показники України, такі як народжуваність, смертність 

і міграція, також варто досліджувати для отримання повної картини 

демографічної ситуації в країні. Аналіз цих показників може вказувати на 

тенденції та виклики, що стоять перед українським суспільством, такі як 

зміни в структурі населення, демографічне старіння, вплив економічних 

чинників на демографію та необхідність розвитку ефективних політик 

управління населенням. Дослідження внутрішньо переміщених осіб та 

загальних демографічних показників України мають важливе значення для 

формулювання політик, спрямованих на забезпечення соціальної 

захищеності внутрішньо переміщених осіб, розвитку належних соціальних та 

медичних послуг, а також вирішення демографічних викликів, що стоять 

перед країною. Згідно наведених вище даних що населення певних регіонів 

країни навіть після закінчення бойових дій буде скорочуватись, як і 

населення України в загальному. 

2. Можливий антропогенний вплив внутрішньо переміщених осіб на 

міські екосистеми є значним і має важливі наслідки. Зростання населення у 

міських районах внаслідок внутрішнього переміщення може створити 

проблеми з навантаженням на інфраструктуру та призвести до змін в 
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використанні земель, забруднення довкілля та соціальних впливів. 

Розширення міського населення може сприяти збільшенню перевантаження 

інфраструктури, зокрема доріг, систем водопостачання, каналізації та 

енергопостачання. Це може призводити до нестабільності та недостатньої 

потужності інфраструктури, що негативно впливає на міські екосистеми. 

Зміни в використанні земель також можуть мати серйозний вплив на міські 

екосистеми. Збільшення викидів забруднюючих речовин у повітря, воду і 

ґрунт, що пов'язано зі зростанням кількості людей, може призвести до 

забруднення довкілля та негативного впливу на міські екосистеми. Це може 

призвести до зменшення біорізноманіття та погіршення якості повітря і води.  

Крім того, соціальні впливи внутрішньо переміщених осіб також можуть 

впливати на міські екосистеми. Соціальні проблеми, такі як недостатність 

житла, безробіття та зниження якості життя, можуть виникати в результаті 

збільшення населення та концентрації людей у міських районах. Отже, 

необхідно приділяти увагу впливу внутрішньо переміщених осіб на міські 

екосистеми та розробляти ефективні стратегії та політики управління, що 

сприятимуть збалансованому розвитку міст, збереженню природного 

середовища та забезпеченню якості життя для всіх мешканців. 

3. Збільшення населення в містах має значний вплив на екологію цих 

регіонів. Описуючи наслідки для екології міст від збільшення населення, 

можна виділити кілька ключових аспектів: 

Забруднення довкілля: Зі зростанням населення збільшується 

виробництво відходів, викидів забруднюючих речовин та споживання 

ресурсів. Це призводить до забруднення повітря, води і ґрунту, що негативно 

впливає на біорізноманіття та здоров'я людей. Забруднення повітря може 

сприяти збільшенню рівня хворобності, а забруднення води може призвести 

до вимирання водних екосистем. 

Знищення природних угідь: Розширення міських територій та забудова 

призводять до знищення природних угідь, включаючи ліси, луки та водні 
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екосистеми. Це призводить до втрати біорізноманіття та зниження 

регуляційних функцій екосистем, таких як регулювання водного режиму та 

іних. 

Збільшення споживання ресурсів: З ростом населення збільшується 

споживання ресурсів, таких як енергія, вода, їжа та будівельні матеріали. Це 

призводить до зростання використання природних ресурсів та зменшення їх 

доступності, що може вплинути на екологічну рівновагу. 

Зміни в міських екосистемах: Збільшення населення в містах може 

призвести до змін у міських екосистемах. Наприклад, зменшення зелених 

зон, втрата природних місць існування для тварин та рослин, зміни в 

біорізноманітті. Це може мати негативний вплив на екологічну рівновагу та 

екосистемні послуги, такі як очищення повітря та води, регулювання клімату 

та підтримка життя. 

Отже, збільшення населення в містах має серйозні наслідки для 

екології. Для забезпечення сталого розвитку необхідно приділяти увагу 

екологічним аспектам при плануванні міських розширень, впроваджувати 

ефективні стратегії управління використанням ресурсів та забрудненням, а 

також зберігати природні екосистеми як важливі компоненти міських 

ландшафтів. 
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